AIIOAYTHPIEX EEETAXEIZ I'" TAZHX HMEPHXIOY ENIAIOY AYKEIOY
TPITH 1 IOYNIOY 2004
EEETAZOMENO MAO®HMA:
ANAIITYEH E®APMOTI'QN XE IPOT'PAMMATIXTIKO
ITEPIBAAAON
TEXNOAOI'IKHX KATEYOYNXHXE (KYKAOY
IHAHPO®OPIKHX KAI YITHPEXIQN)

OEMA 1°

A.

Na ypayete 010 TETPAOIO G0 ToV aplBud Kabeutdg amd T mopokdtm mpotdoelg 1 - 5 kot

0

1.

2.

imha ™ AéEn Lm6T6, av ivol oo, 1 T AEEN AdBog, av sivor AavOaospévn.
"Eva mpdypappo og yYAdooo unyovig eivorl pio akodlovbio Suadik®mv ymeiov.

O petayhottiomg déxeTon otV (0000 TOL €va TPOYPOULO YPUUUEVO GE UK YADGGO
VYNA0D EMIESOL KoL TOPAYEL EVOL 1GOOVVOLLO TPOYPALLLLO GE YADGGO UNXAVIG.

To myaio mpdypappo exteleiton omd TOV VTOAOYLISTH YOPIG LETAYADTTION.

O depunvevtng dwPdlet pio mpog pia T1g EVIOAEG TOL TTNYOioL TPOYPALLLLATOS KOl Yo
Ka0e pio extelel apéomg pio 1oodHvoaun aKolovdio EVIOA®V pnyovig.

‘Eva mpoypap o 6e YAOGGO Unyovig xpeaieTol LETAYAMTTION.
Movaoeg 10

Noa yphyete 610 T€TpddId cag Tovg apBpovg ™ LTAAMNGA kot Simha To yphppote g
Xmig B mov avtiotoyovv cwotd. (No onuewwbet 0tt otig Eviodés e Xmiing A
avTIeTolYoVV TTEPLocOTEPEG 0md pia [lpotdoeig g Xtiing B).

XA A XM B
Evrto)lég Ipotaoeis
1. Ooo cvvOnkn eravarofe eviolég a. O Bpdyog emovdAnyng
Téhog_emavainyng teppatifetar, 6tav n cuvOnkn ivan
oAnOng
2. Apyn_emavainyng evtorEg B. O Bpoyog emavainyng teppatiletar,
Méyprc_6Tov cuvOKn otav n GuVONKN elvar Yevong
v. O Bpdyog emavinymg extereiton
omOGONTOTE Wit opd.
0. O Bpoyog emavainyng eivar dSvvatod
VoL UMV eKTEAECTEL

Movaoec 8

Aidovton ot Tipég Tov petafAntov A=5, B=7 kou ['=-3.
Noa yapoktnpiocere 010 TETPAOLO GO KAOE EKPpacn Tov akolovdel pe To ypaupa A, av givol
aAnOng, N pe to ypaupo ¥, av gtvor yevdne.

1
2

. OXI (A+B<10)
. (A>=B) H (I'<B)

3. ((A>B) KAI (T'<A)) H (I'>5)



4. (OXI(A<>B)) KAI (B+I'<>2*A)
Movéosg 4

A.  Alvetol m mopaKAT® EVIOAN:
I i om6 t1 péypr 12 pe_Ppo p
eviom1
Téhog_emavainyng

Noa ypayete 10 TeTpAdId o0G TOoES Popég ekteAeitan 1 evroAnl yia kéBe €vav amd Tovg
TOPOKATO GLVOVAGUOVS TOV TILOV TOV HeTaANTOV T1, 12 Kon P.

1. t1=5 12=0 =2
2. t1=5 12=1 =2
3. t1=5 12=5 B=1
4. t1=5 12=6,5 =0,5
Movaoeg 4
E. No avagépete 000 LEIOVEKTAULOTO TNG XPNONG TOV TIVAKMOV.
Movaoec 4
XT. 1. Na ava@épete T€66EPA TAEOVEKTILOTO TOV TUNLOTIKOD TPOYPOLLULATIGLOD.
Movaoeg 4

2. Na avortdéete 500 omd T0 TOPATOVE TAEOVEKTLOTO TOV TUNUOTIKOD TPOYPOUUULOTIGLOV.
Movaodeg 6

OEMA 2°

Atvetar o povodidotatoc nivakag C pe £€L ototyeio mov £xovv avtictolya TG TaPAKATE® TILES:
2,5,15,-1,32,14
KOl TO TOPOKATO TU L adyopifpov:
min «— 100
max «— —100
INa i o6 1 péypr 6 ne_Ppa 2
A — CJi]
B — C[i+1]
Av A<B 10t¢
Lmin — A
Lmax «— B
oAMOg
Lmin — B
Lmax <« A
Téhoc_av
Av Lmin<min tote
min < Lmin
Téhoc_av
Av Lmax>max tote
max «— Lmax
Téhoc_av
Extinmoe A, B, Lmin, Lmax, min, max
Téhog_emavainyng
D « max*min
Extonmwoe D



No EKTEAEGETE TO TOPATAV® TUNILO aAyopiBov Kot va YpayeTe 6T0 TETPAOLO GOC:
o. T Tés tov petapintov A, B, Lmin, Lmax, min kot max, 6m®¢ ovtég EKTUTOVOVTOL
o€ Kabe emavainym.
Movaoec 18
B. Tmvtiun g petapinmc D mov ektundveTat.
Movaoeg 2

OEMA 3°

Mia gtarpeio TayvIPOUIK®Y VINPESLOV EPAPUOLEL V1o TAL ££000 ATOGTOANG TOYLOPOUIKDV
EMIOTOAMY EGMOTEPTIKOV KO EEMTEPIKOV, YPEDCT COUPOVA LLE TOV TOPUKATO TIVAKOL:

Bépog emotorn Xpéoon Xpéoon
62 S —_— u;]g E0MTEPIKOD eEmTEPIKOV
YPOINAP og Evpo og Evpo
a6 0 éog kKot 500 2,0 4.8
a6 500 g kot 1000 3,5 7,2
a6 1000 £wg ko 2000 4.6 11,5

[No mopdostypa ta €€0d0 amocToANG HoG €mGTOANS PBapovc800 ypappapiov Kot Tpoopiopol
eowtepkov gival 3,5Evpo.
Na ypayete adydpBuo o onoiog:

o. Na dwpalet To Bapog ™S EMGTOANG.
Movaoeg 3

B. Na dwpalel tov mpoopiopd g emtotois. H tiunq "EX" dnAdvel mpoopiopd ecmTeptkod Kot
n T "EE" dnidver tpoopiopd e€mteptco?.

Movéoeg 3

v.  No vmoloyilet ta ££000 OMOGTOANG AVAAOYQ LLE TOV TTPOOPICUO Kol TO BAPOG TNG EMGTOANG.
Movaoeg 11

0. No ektumdvet Ta ££000 OMOGTOANG.

Movéoeg 3
[opatipnon. Oewpeiote 6TL 0 AAYOPIOLOC OEYETAL TILES Y10 TO
Bapog peta&d tov 0 kot Tov 2000 kot yro Tov Tpoopiod povo tig tipég "EX”
kot "EE".
OEMA 4°

[Na mv mpom @don t™g Olvumadag [TAnpoeopikng MiAwcav cvppetoyn 500 padntég. Ot
podntéc drayovioviotl e Tpelg Ypountég eEeTdoelg kat Pabporoyovvtal pe aképaiovg fabrovg ot
Babporoykn kAipoaka and 0 émg ko 100.

Noa ypdyete alyopBpo o onoiog:

o. No dwpalet Ta ovopata Tov LodnTdV Kot vo To amrodnKevel 6€ LOVOSLAGTATO TTIVKO.
Movéoeg 2



B. Na dowpaler tovg tpeg Pabpovc mov €rhoPe kdbe poabntig kKot va tovg amobnkedel ce
dwodldotato mivaka.
Movaoeg 2
v.  No vroroyilel To péco 6po TV Babudv Tov kdbe pabnty.
Movéosg 4
0. No eKTVTOVEL ToL OVOUOTO TOV LaBNTOV Kot iAo ToVG T0 LEGO OPO TV Pabumv Tovg
tavounuéva pe Baon tov péco 6po kot eoivovoa cepd. Xe tepintwon woofabuiog n oepd
TaEIvOUNONG TV OVOUAT®V VO EIVOIL aAPaPNTIKY).
Movaoeg 7
€.  Noa vroloyilet Kot vo ekTUTOVEL TO TANOOG TOV HoONTOV e TO HEYOADTEPO HEGO OPO.
Movéoeg 5
IHopatipnon: Bcwpeiote 611 01 Babpoil tov padntov sivor peta&y tov 0 kot Tov 100 ko 6Tt

TOL OVOLLOTO, TOV LoONTOV givot Ypappéva He Pikpa ypapLato.

Ioapotnpneic mtov a@opovy cto OEMATA 20, 30, 4°

1.

2.

Ot eviodéc oe évav adyoplOuo pUmopohv 1GOJVVOUN VO YPOQEOLV UE UIKPA 1 KEQOAaio
YPOALLOTA.

Omov yivetatl ypnon €160YOYIKOV, LTOPoHV 1G0SVVALA VO ¥pNGipomomBovy povd (') 1 oumAd
gloayoywa ().



